

共建平安台州

我市鼓励举报安全生产重大事故隐患和违法行为

举报属实最高奖励50万元

本报(记者叶晨阳)近日,市委、市政府联合出台《台州市安全生产重大事故隐患和违法行为举报奖励实施办法(试行)》(以下简称《办法》),旨在进一步加强安全生产工作...

的部门举报安全生产重大事故隐患和违法行为,且需实名举报。举报奖励将遵循“合法举报、适当奖励、属地管理、分级负责”和“谁主管、谁查处、谁奖励”的原则进行...

重大事故隐患或违法行为的,奖励金额按照行政处罚金额的15%计算,最低奖励3000元,最高不超过30万元。对举报瞒报、谎报事故的,按照最终确认的事故等级和查实举报的瞒报谎报死亡人数给予奖励...

以按照上述标准上浮一定比例奖励,最高奖励金额原则上不超过50万元。以上所得奖金无需缴纳个人所得税。市财政局有关人士表示,奖励只是手段,防范才是目的...

春播春种忙



谷雨到 插秧忙

日前,路桥区蓬街镇种粮大户王耀勇忙着早稻插秧。近年来,王耀勇在蓬街、金清等地承包了2000多亩田,成了路桥有名的种粮大户。

本报通讯员蒋友青摄



文旦花开授粉忙

眼下正是文旦花开季节,玉环市清港镇洋根村2200多亩文旦树散发着阵阵清香,果农们抢抓晴好天气摘花和授粉。图为4月22日,在该村文旦果园内,果农邵海环小心翼翼地给文旦花授粉。

本报记者孙金标摄



白鹭“闹”春耕

4月25日,在温岭市滨海镇五一塘边农田里,农机手正在耕地。成群白鹭在翻耕后的农田里觅食,时而翩翩飞翔,时而驻足嬉戏,构成了乡村一幅美丽的生态画卷。

本报通讯员郑莎摄



花卉种植富农家

4月23日,仙居县白塔镇东洋村仙居台湾农民创业园一家花卉种植基地,农民忙着扦插、修剪、浇水等花卉管理。该县引导农民发展特色高效花卉种植,实现规模化种植和经营,助力农民增收致富。

本报通讯员陈月明摄

便利化 智慧化 人性化 特色化 规范化

椒江公厕改造让“方便”更方便

本报通讯员徐智斌 本报记者盛鸥鸥

近日,带小孙子来云西公园游玩的市民阮女士发现,通往云中绿道的电梯旁,公厕虽“面不改色”,但内部已焕然一新,不仅整洁干净,设施也更齐全了。

而曾经,作为面向市民和游客的公园型公厕,这里缺乏婴幼儿、老年人、残疾人专用设施,且因原有坑位无存水弯,臭气、积垢扰人,环境卫生条件较差。

民意呼声有回应。为保证公厕达到“便利化、智慧化、人性化、特色化、规范化”要求,今年,椒江区综合行政执法局对云西公园、老年公园、凤凰

桥、商业街等地共8座公厕实施改造,结合实际设计,着手提升“内核”,截至目前都已改造完成。

“我们非常重视公厕改造工作,因为公厕是关系民生的公共设施,对建设美丽椒江、改善市民人居环境有重大意义。”椒江区综合行政执法局副局长洪玲华说,接下来,该局将加强监管,充分总结公厕改造过程中的得与失,因地制宜进行改造,确保每座公厕干净、整洁,让市民和游客都能深切感受到城市的体贴和温度。

据悉,自2018年起,为改善城区公厕存在的设置标准不一、设施老旧、管理欠佳等现状,椒江区积极响应台州市“三大革命”行动,先后对海

门街道、白云街道、葭沚街道等区域的公厕进行改造。

截至2020年,椒江已先后新建39座、改建68座公厕,诠释了公厕利民、便民、为民的公共本性。2021年起,椒江将公厕改造的重点转移到内部改造,对公园、商业街等重要公共场所公厕设置独立、私密的第三卫生间。

椒江区环境卫生事务中心工程管理部负责人坦言,其实公厕改造过程中也碰到了一些难题,如今不完全追求“高大上”,以满足市民需求为导向,更加注重实用功能。“期间走过弯路,收到投诉和批评,也不断听取市民的意见和建议,并将其落实在了后续改造行动中。”

公厕是城市文明的标尺,更是城市管理和水平的重要体现。来公园游玩的不少是以家庭为单位,可能有小孩或是行动不便的老人,需要家人协助上厕所。该负责人说,增设第三卫生间,就是满足了更多家庭的实际需求,改善他们的如厕体验。

此外,椒江公厕改造还在智慧化升级等方面下功夫。“我们对于一些人流量密集、使用频率高、基础条件好的公厕,增加智慧化系统,可实时反馈如厕人流量、臭气指标、水电消耗量等方面数据,并提供如厕指引。”该负责人说,目前系统还在调试中,后期将纳入全市智慧厕所统一管理平台。

党建指标体系,构建“持续抓、创新抓”的品牌创建机制,健全财政投入等保障机制,全面提升党的建设质量和水平。

会上,黄岩区、温岭市、路桥区、天台县平桥镇负责人先后作了交流发言。会前,与会人员还分组考察了北城街道桔源社区和后庄村、南城街道山前村、澄江街道凤洋村、西城街道迎春社区。

纵深推进红色根脉强基工程 在大战大考中建强基层战斗堡垒

(上接第一版)要紧密联系群众,建强公共服务矩阵,激发群众主体作用,走好新时代党的群众路线,构筑共建共治共享新局面。要提升干部能力,强化乡镇(街道)干部作风能

力建设,重塑村社头雁帮带机制,做好“进出管育爱”各环节工作,打造堪当重任、适应现代化建设的基层骨干队伍。要深入实施各项建设工程,推动各领域基层党建全面提升

跃升。吴晓东强调,各地各级要以更高站位、更大力度、更实举措为红色根脉夯土筑基,对照重点任务清单,建立可衡量、可评价、可检验的基层党建指标体系,构建“持续抓、创新抓”的品牌创建机制,健全财政投入等保障机制,全面提升党的建设质量和水平。

市政协主题读书群开展首场“台州湾夜读”

(上接第一版)要高位位拉紧政治底色,高水平服务中心大局,高标准提升履职质效,在推动高质量发展、打造高能级城市、促进高水平共富的台州现代化建

新征程上展现更强担当更大作为。委员们在交流中说,开展委员读书活动,是政协系统贯彻落实习近平总书记关于加强和改进政协工

作重要思想的一项创新举措。大家表示,要从新时代高度深刻领悟习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想,不断加强学习,不断

提高思想素质和能力水平,真正做到懂政协、会协商、善议政,争当政协履职排头兵。

据悉,“学习习近平新时代中国特色社会主义思想 争当政协履职排头兵”主题读书群第一期网上学习会活动将持续至5月20日。

加强法治台州建设

针对本地知名商标渐成侵权目标现象 台州检察机关发布首份知识产权白皮书

本报讯(记者葛星星 通讯员陈露)4月25日下午,椒江区人民检察院发布台州检察机关首份知识产权白皮书。近年来本地知名商标渐成侵权目标,2020年以来有1家国家高新技术企业、2个国家地理标志(“大黄鱼”“三门青蟹”)的商标权遭受侵犯。

椒江区检察院积极开展知识产权检察职能集中统一履行工作,依法办理椒江区、黄岩区、路桥区、临海市、仙居市、天台县、三门县这七个县(市、区)的第一审知识产权刑事案件。据白皮书显示,2018至2021年,该检察院共受理七个县(市、区)知识产权类刑事案件92件,高质量办理了一批重大疑难复杂的案件,获评2021年度浙江省知识产权保护工作成绩突出集体。

位于路桥的浙江亿利达风机股份有限公司是国内风机行业龙头企业。被告单位安徽某公司是亿利达公司经销商,2017年下半年至2019年,安徽某公司实际控制人被告人刘某擅自使用亿利达商标生产、组装风机整机销售,违法所得21000余元。

这是我市首例上市公司知识产权被侵害案件。办理过程中,椒江区检察院检察官多次与双方沟通,最终刘某某同意赔偿亿利达公司15万元并登报道歉。双方签署了赔偿谅解协议,大大加快了诉讼进程,有效节省司法资源。

“接下来我们将继续加大办案力度,针对涉食药环、生命健康、地理标志等民生领域,依法惩治侵犯知识产权犯罪行为,同时依托政法一体化系统,畅通知识产权执法司法保护信息共享,建立健全诉前合理赔偿机制,协同推进知识产权保护。”椒江区检察院党组成员、副检察长刘昊告诉记者。

台州海关查获出口 侵犯知识产权商品案

本报讯(记者王媛媛)“奥特曼”这个IP深受孩子喜爱,但并不是所有商品都可以印上“奥特曼”。近日,台州海关玉环办事处查获近10万个侵犯“奥特曼”商标权和著作权的塑料袋,当场立案扣留并开展调查。

4月24日上午,记者在大麦屿港海关仓库中见到这批侵犯“奥特曼”商标权和著作权的塑料袋。每个红色的塑料袋上都印有一个大大的“奥特曼”形象,并配有“奥特曼”三字。

“查验这票出口货物时,我们发现塑料袋上印有‘奥特曼’图案和标识,但报关单上没有显示申报品牌。”台州海关玉环办事处查验人员杨奔说,由于企业无法提供相关授权证明,现场关员即刻启动了知识产权海关保护程序。

据了解,这起涉嫌侵犯“奥特曼”著作权和商标权的塑料袋案是今年以来台州海关查获的首起知识产权侵权案件。记者在仓库里还看到一批因出口

侵犯知识产权而被扣留的货物。“这196件滑板上印有迪士尼IP‘冰雪奇缘’人物,我们工作人员对其立案扣留调查。目前这起侵权案已经结案,不日将对这批货物进行销毁。”杨奔介绍。

台州海关关法科杨珊珊介绍,随着互联网新业态发展,跨境电商逐步成为全国海关执法重点,2021年台州海关已查获并处置3批出口侵权知识产权商品案件,预计未来查获案件涉及专利、著作权的案件比例还将有所上升。

“出口侵犯知识产权商品将大大影响中国产品在市场上的美誉度,不仅如此,侵权产品的品质也无法保证。”杨珊珊呼吁,台州出口企业在打造高品质品牌的同时也要提高知识产权保护意识,积极申请知识产权海关备案,在出口环节获得海关的主动保护。同时,进出口企业也要增强风险防范观念,有效防范知识产权侵权行为,保证进出口货物的顺利通关。

迈向共同富裕的脚步

括苍——

小樱桃成就致富大产业

本报讯(通讯员杨妮妮)这几天,临海市括苍镇阿燕樱桃园的30亩樱桃相继成熟,进入采摘季。放眼望去,葱葱绿海中,樱桃挂满枝头,如红宝石般娇艳欲滴,散发出清甜的果香。前来采摘的游客络绎不绝,工人们忙着称重。

阿燕樱桃园的经营主张海燕是括苍镇山头许村人。2011年夫妻俩人率先引进红心火龙果品种,种植了40多亩,组建了临海市阿燕火龙果专业合作社,成为当时临海火龙果产业首家农民专业合作社。

近年来,张海燕又将目光投向了观光、生态、休闲等新型农业。2016年,夫妻俩又承包了30多亩土地,投入资金50余万元,种植特色水果樱桃新品种,除了水蜜桃外,还引进了黑珍珠樱桃、红贵妃樱桃,个头更大,口感更佳。

“樱桃采摘季从4月中旬开始,将持续20余天,主要销售途径就是采摘游,每年游客都会组团过来,一天最多能接待400至500人次。今年价格跟往年差不多,预计收入70万元左右。”张海燕介绍。

樱桃基地发展起来了,也带动了周边居民务工就业。樱桃园里的工人基本是周边的村民,最忙的时候一天要雇十几个人,除草修枝、管理施肥、采摘分拣等,工资在100至200元不等。村民曹顺桂在种植基地做工已经有3年了,“出门不好找工作,在这里给阿燕帮忙,就在家门口,既挣钱又方便,还能照顾家里,我们都觉得挺好的。”曹顺桂感慨。

在帮周边村民实现就业的同时,张海燕还不时参加金镇农人、种植户等的交流会,热心分享种植经验,带他们到基地参观,并介绍种植技术与方法。

将持续20余天,主要销售途径就是采摘游,每年游客都会组团过来,一天最多能接待400至500人次。今年价格跟往年差不多,预计收入70万元左右。”张海燕介绍。

樱桃基地发展起来了,也带动了周边居民务工就业。樱桃园里的工人基本是周边的村民,最忙的时候一天要雇十几个人,除草修枝、管理施肥、采摘分拣等,工资在100至200元不等。村民曹顺桂在种植基地做工已经有3年了,“出门不好找工作,在这里给阿燕帮忙,就在家门口,既挣钱又方便,还能照顾家里,我们都觉得挺好的。”曹顺桂感慨。

在帮周边村民实现就业的同时,张海燕还不时参加金镇农人、种植户等的交流会,热心分享种植经验,带他们到基地参观,并介绍种植技术与方法。

福溪——

“梨花应春”推动联盟共富

本报讯(通讯员姚骏)日前,天台县福溪街道第八届梨花节正式开幕,位于该街道石塘徐村的万亩梨林开花,前来赏花的游客络绎不绝。

作为该街道的特色农旅项目,福溪街道将梨花节打造成片区共富的有效载体,每届梨花节均采取“古道果香”党建联盟成员单位轮流承办模式。承办梨花节,更成了轮值单位激活乡村活力的有利契机。

“石塘徐村作为今年联盟的活动轮值主席承办本届梨花节,时间紧、任务重、责任大。为办好这次活动,我们先后完成了滨溪度假区、跨溪廊桥、南区火种革命纪念馆等5项美丽乡村‘入画工程’,推出了以梨膏、梨

醋为主的系列特色农产品,同时借助联盟内红色村播力量,开启云上活动,向广大游客展示千年古村、千米溪廊、万亩梨花的古村风貌,展示滩岭片现代化农业示范区,为乡村振兴共富注入新活力。”石塘徐村党总支书记徐克友介绍。

据悉,福溪街道的古道果香党建联盟成立于2018年6月,作为滩岭片区“一片七村一协会”的“共富航标”,联盟以五星争创为目标,充分挖掘整合片区资源,升级现有的农业观光点、生态果园、四季瓜果产业。自成立以来,带动滩岭蜜梨售价提高46%,协助各成员单位蜜梨、枇杷、樱桃等水果销售协议超7000万斤,累计销售额超2亿元。

关于市政府副市长章月燕现场接听12345热线电话的公告

2022年4月28日(星期四)上午9:00-10:00,台州市政府副市长章月燕将在12345政务咨询投诉举报中心现场接听电话,受理民政、文化、广电、旅游、体育、市场监管等有关方面的投诉、意见、建议

及相关政策法规咨询,欢迎广大群众届时拨打12345热线电话。

台州市12345政务咨询投诉举报中心 2022年4月25日

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155